
 

 

                         

 











2

2

2

)1(4

xx

xx
                











02

044

2

2

xx

xx
 

 

 

1
a
  disequazione:       0442  xx          

 

 

        L’equazione associata    0442  xx   equivalente a  0)2( 2 x  

         ha  soluzione doppia  x=2 

                 cioè:  221  xx  

 

   la disequazione ha soluzione:    22  xx   cioè     ;22:  

 

 

 

  2
a
  disequazione:       022  xx          

 

 

        L’equazione associata    022  xx   equivalente a  0)2(  xx  

         ha  soluzioni :  01 x    22 x  

                  

  la disequazione ha soluzione:    20  xx   cioè     ;20;  

 
  

 

 quindi il sistema: 










02

044

2

2

xx

xx
  corrisponde a:   









20

22

xx

xx
 

 

 

                                                    0                      2 

 

 

                 1
a
  dis     

 

                 2
a
  dis           

 

 

 

 

                 La soluzione del sistema è quindi:      20  xx   cioè     ;20;  

 

 

 

 

 

 
 



 














3
1

624

2

2

23

x

x

xxx

                  














0
41

0)132(2

2

2

2

x

x

xxx

  

 

1
a
  disequazione:       0)132(2 2  xxx            0)1)(12(2  xxx  

          

                                                     0             
2

1
             1 

 

                             x2                                 +          +          +       
                        12 x                                             +          +      
                        1x                                                           +      
 

         )1)(12(2  xxx                              +                     +          
 

   la disequazione ha soluzione:    1
2

1
0  xx   cioè   








 1;

2

1
0;  

 

 

 

2
a
  disequazione:       0

41
2

2




x

x
           0

)21)(21(
2




x

xx
 

          

                                                 
2

1
              0             

2

1
              

 

                        x21             +                +          +          

                        x21                                 +          +          +      

                           
2x                +                +          +           +      

 

         
2

)21)(21(

x

xx 
                             +          +          

 

   la disequazione ha soluzione:    
2

1
00

2

1
 xx   cioè:    



















2

1
;00;

2

1
 

 

 

 

quindi il sistema   














3
1

624

2

2

23

x

x

xxx

      corrisponde a             














2

1
00

2

1

1
2

1
0

xx

xx

 

 



 

 

 

 

                













2

1
00

2

1

1
2

1
0

xx

xx

   

 

 

                                                
2

1
              0             

2

1
             1 

 

 

                 1
a
  dis     

 

                 2
a
  dis           

 

 

 

 

                 La soluzione del sistema è quindi:   

  

 

                          
2

1
0

2

1
 xx                      cioè:                



















2

1
0;

2

1
 

 


